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Details

Preis 169.900 €

Typ Pkw

HU 01.2025

Leistung 125 KW / 170 PS

Kilometerstand 1.010 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 3

Anzahl Türen 2/3

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 12/1968

Hersteller Farbe Beigegrau Uni 726

Innenbereich Vollleder

Ausstattung

- Servolenkung - Sitzheizung - Sportfahrwerk

- Nichtraucher-Fahrzeug - Tuner/Radio - Radio DAB

Fahrzeugbeschreibung

Man nehme eine Pagode...
Typ 280 SL als original Schalter mit Original-Aufbau (inkl. Hardtop) und Original Motor sowie Getriebe

 - ein Deutsches, unfallfreies Fahrzeug, das immer bewegt wurde

 - mit transparenter Historie, Original Altem Pappbrief mit Matching Daten für Motor und Aufbau
 - eine aktuell bestätigte Datenkarte aus dem Mercedes-Benz-Archiv mit Matching Daten für Motor und Aufbau
 Einen der führenden Pagoden Restaurationsbetriebe in Deutschland, die Firma Classic Manufactur Goslar (CMG), der die

seit etwa 30 Jahren im Drittbesitz befindliche Pagode seit vielen Jahren in seinem Betrieb betreut. Historisch existieren zudem alte Gutachten, Rechnungen

etc.
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Des Weiteren:
 - ein großzügiges Budget für den Aufbau einer Traum-Pagode unter Verwendung von originalen MB Teilen, inkl. versierter
Motorrevision , neuem Kabelbaum etc., Ersatz aller Verschleißteile, Edelstahlabgasanlage sowie 2-3 Jahre Zeit und letztendlich die Klarheit dieses

Juwel umständehalber nun doch loszulassen...

 Nun ist es an Ihnen, diese wohl einzigartige Chance - zu wahrlich fairen Konditionen - wahrzunehmen...

 Der 280 SL wurde nach den Wünschen seines Auftraggebers wie folgt stilsicher und fahraktiv neu aufgebaut und weist nach der Restauration nun nur etwa

100 km Laufleistung auf:

 - Farbe MB 726 beigegrau
 - Verdeck MB 746 dunkelbraun
 - Teppich MB 248 dunkelbraun
 - Polsterung MB 248 dunkelbraun
progressives Sicherheits- bzw. Sport-Fahrwerk
 - lange Hinterachsübersetzung 1:3,46

 - neues Becker Retro Bluetooth Radio im Nadelstreifendesign mit OVP
Sitzheizung vorne mit verdeckten Schaltern im Aschenbecher (s. Bild)

 - Einbau von Kopfstützen (neue Rückenlehnen mit korrekter Führung der Verankerung der Kopfstützen)

verdeckt montierte Sicherheitsgurte
-Dritt-Sitz (Notsitz) zusätzlich und ebenfalls in Leder Braun komplett neu gefertigt

Das origianle und in gutem Zustand befindliche - nicht restaurierte - Hardtop in der Originalfarbe Klassikweiß gehört
genauso wie ein originaler Werkzeugsatz zum Angebotsumfang. Bilder des Hardtops übersenden wir Ihnen gerne.
 Optional existiert ein hochwertiger 3-teiliger Reise-Koffersatz im Farbton MB 248 Dunkelbraun. Der Koffersatz stammt aus der Manufaktur von
Laurent Nay , der auch die Koffer für Brabus resp. den 300 Sl und andere Modelle fertigt. Der Neupreis des Sets liegt bei etwa #EURO# 3.500,-

Bilder des Koffer-Sets übersenden wir Ihnen gerne.
 Diese Traum-Pagode ist bei uns im LegendenWerk nach Terminvereinbarung zu besichtigen.

 Für alle Fahrzeuge bieten wir Ihnen natürlich Finanzierungs-, Mietkauf oder Leasing-Angebote über unseren starken Partner
ABC-Finance zu Top-Konditionen an. 

 Weitere sehr gute Pagoden (6Stück) und SL R107, R129, W116 und top W126 auf Anfrage

____________________________________________________________

Dieses Fahrzeug befindet sich im Kundenbesitz
 und wird in dessen Auftrag privat verkauft.

____________________________________________________________

 Wir bieten Ihnen noch ca. 50 weitere ausnahmslose schöne und gepflegte Sportwagen- und Luxus- Klassiker im LegendenWerk:

Fahrzeug-Neuzugänge und interessante Stories zu unseren Traumfahrzeugen sehen und lesen Sie auch bei Facebook
(Legendenwerk) und Instagram (Legendenwerk.de)
 Rufen Sie uns hierzu am besten gerne an. Bitte keine Mails. Danke

 Bitte haben Sie dafür Verständnis, dass Sie unsere Fahrzeuge und das LegendenWerk ausschließlich nach telefonischer
Terminvereinbarung besuchen können.
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 Wir möchten Sie mit ausreichend Zeit im LegendenWerk empfangen. Wir haben grundsätzlich keine regulären Öffnungszeiten, sondern richten uns - wenn

möglich - nach Ihnen. Im Internet gemachte Angaben sind unverbindliche Beschreibungen und stellen keine zugesicherten Eigenschaften dar. Der Verkäufer

haftet nicht für Irrtümer, Eingabefehler und Daten Übermittlungsfehler. Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten.

 Obige Beschreibungen sind keinesfalls zugesicherte Eigenschaften im vertraglichen Sinne. Verbindlich ist ausschließlich der geschlossene Kaufvertrag.
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Verbrauch & Umwelt
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